



# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

Αποφ. Μον. Πρωτ. Αθηνών 656/1998

ΤΘ 220, 190 14 ΑΦΙΔΝΕΣ  
<http://www.ippokrateiospoliteia.gr>

Αρ. Μητρώου Πολιτικής Προστασίας 67/2008  
e-mail: [ippokrateios.politeia@gmail.com](mailto:ippokrateios.politeia@gmail.com)

Αριθ. Πρωτ.: 235

Ιπποκράτειος Πολιτεία, 20-12-2011

## ΠΡΟΣ :

Αστυνομικό Τμήμα Καπανδριτίου  
Υπηρεσία Ασφαλείας  
**ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ**

## ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη
2. Αξιότιμο Δήμαρχο Ωρωπίων κ. Οικονομάκο Ιωάννη
3. Δημοτικό Συμβούλιο Ωρωπίων
4. Αντιδήμαρχο κ. Ευάγ, Πάντο
5. Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Αφιδνών

**ΘΕΜΑ:** Αντιμετώπιση Περιστατικών Διαρρήξεων – Κλοπών στην ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ ΠΟΛΙΤΕΙΑ Αφιδνών

Όπως γνωρίζετε, σημειώνονται περιστατικά διαρρήξεων, κλοπών καθώς και ενόπλων ληστειών με ομηρία κατοίκων, σε κατοικίες της Ιπποκράτειου Πολιτείας και της ευρύτερης περιοχής, με αποκορύφωμα τους τελευταίους 2 μήνες, όπου τα περιστατικά αυτά ξεπερνούν τα δέκα.

Σε όλα ανεξαιρέτως τα περιστατικά θα πρέπει να σημειωθεί η καθυστερημένη παρουσία της ΕΛΑΣ (από το αρμόδιο ΑΤ Καπανδριτίου), δεδομένου ότι, όπως τονίζουν, στερούνται περιπολικών, δεν υπάρχουν κονδύλια για καύσιμα, η συντήρηση είναι πλημμελής και υπάρχει έλλειψη πληρωμάτων. Έτσι είμαστε αναγκασμένοι να περιμένουμε την προσέλευση της από τον Αγ. Στέφανο, ή από την Λ. Αλεξάνδρας, ή από όπου αλλού. Με τον τρόπο αυτό φυσικά εκμηδενίζεται κάθε πιθανότητα καταστολής ή συλλήψεων.

Στα πλαίσια, λοιπόν, των καθηκόντων σας, (**Προστασία του Πολίτη**), καλείστε να συνδράμετε **άμεσα** στην αντιμετώπιση της διαμορφωθείσας κατάστασης, προκειμένου να αποκατασταθεί το κλίμα ασφάλειας και σιγουριάς στους κατοίκους της περιοχής.

Ο Σύλλογος μας μάλιστα, την προηγούμενη Κυριακή 18-12-2011 πραγματοποίησε ανοιχτή συγκέντρωση των κατοίκων, όπου ανηλλάγησαν απόψεις και ελήφθησαν συγκεκριμένες αποφάσεις για την αντιμετώπιση της κατάστασης, οι οποίες είναι στη διάθεσή σας, προκειμένου να βοηθηθείτε στο έργο σας.

Οι προς κοινοποίηση αποδέκτες της Επιστολής, **Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Χρήστος Παπουτσής**, ο **Δήμαρχος Ωρωπίων** κ. Ιωάννης Οικονομάκος το **Δημοτικό Συμβούλιο Ωρωπίων** και το **Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αφιδνών**, παρακαλούνται να μεριμνήσουν στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους για την αντιμετώπιση των θεμάτων τα οποία επισημαίνονται παραπάνω.

Για το Δ.Σ.

Συλλόγου Οικιστών Ιπποκράτειου Πολιτείας

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Διονύσης Πατεράκης

Βαγγέλης Μπουγιούρης